
                  

                                                                                   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                    
ΝΟΜΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ                                                     Αριθ. Πρωτ.  16757/17-9-2012

                                                                                                                                                      
    Αριθ. Απόφ.  264/2012

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό 16/2012 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ   2  ο  :   “Συζήτηση και λήψη απόφασης για θέματα που άπτονται της 
παραμονής λειτουργίας και στέγασης των Δημοσίων Υπηρεσιών του Δήμου (Δ.Ο.Υ., 
Ι.Κ.Α., Ειρηνοδικείο, Πυροσβεστική Υπηρεσία)”. 

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Τρίτη 11 Σεπτεμβρίου 2012 και

ώρα 8 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων, μετά από την με

αριθ. 16375/7-9-2012 του Προέδρου (άρθρο 67 του Ν. 3852/2010), για συζήτηση και λήψη

απόφασης στο παραπάνω  θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συζήτησης του παραπάνω θέματος διαπίστωσε ότι από τα 27

μέλη του Δ.Σ. ήταν:

            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ   

Αντωνιάδης Νικόλαος (Πρόεδρος)                                                       

Μπαμπανίκας Δ. --Παπαγεωργίου Χρισ. -Χατζημήτρος Αν. -Δερλός Κ. -Τριανταφύλλου Ν. 
Ταστεμίρογλου Σ. -Νικολάου Β. -Τσιάμπας Σπ.   -Αγγελακόπουλος  Δ. Γεώρ. 
Δασκαλόπουλος Δ. -Τεριζής Ευσ. -Συροπούλου Δ. -Παντούδης Ι. -Μολόχας Ασ. 
Θεοχάρης Τρ. -Ίφου Μ. -Γκίζας Δ. -Καπετάνος Χ. -Αγγελακόπουλος Κ. Γεώρ. -Γκατζόγιας Ν. 
Κατσιαούνης Ε. -Μπαλατσός Ε. -Πουλαράκης Στ. -Γιαχνής Κ.  & Νταφόπουλος Γ.

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   Φεγγίτης Δ. (δημοτικός σύμβουλος) ο οποίος αν και κλήθηκε νόμιμα
δεν παραβρέθηκε

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο  κ. Ευάγγελος Μπετχαβάς δημοτικός υπάλληλος

για την τήρηση των πρακτικών.

Ο  Δήμαρχος κ.  Αριστομένης  Καραχάλιος προσκλήθηκε  και  παραστάθηκε  στη

συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος ανέγνωσε στο Σώμα τη

αίτηση  του  δημοτικού  συμβούλου  Καπετάνου  Χρήστου  σχετικά  με  την  μή  κατάργηση της

τοπικής Δ.Ο.Υ. Φαρσάλων.

Στη συνέχεια τον λόγο έλαβε ο  Δήμαρχος ο οποίος ανέφερε τα εξής:

Πέραν του θέματος της Δ.Ο.Υ.  υπάρχει  ένα ευρύτερο θέμα που έχει  σχέση με την

λειτουργία των δημοσίων υπηρεσιών στην πόλη, το οποίο ως οικονομικό Διοικητικό Κέντρο

του Δήμου θα πρέπει να απολαμβάνει της παροχής υπηρεσιών από όλους του φορείς της
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Κεντρικής  Διοίκησης.  Από  τις  υπηρεσίες  που  λειτουργούν  στην  πόλη  δεν  καταργείται  το

Ειρηνοδικείο Φαρσάλων ενώ τα υπόλοιπα στον Νομό μας, καταργούνται. Για το Ι.Κ.Α. Δεν

υπάρχει καμία περίπτωση απομάκρυνσης την ώρα που η χωρική ιδιότητα του Ι.Κ.Α. Δήμου

Φαρσάλων έχει επεκταθεί και εξυπηρετεί και κάποια χωριά του Δήμου Δομοκού.

Όσον αφορά την Δ.Ο.Υ. υπάρχει μια πολιτική του ΥΠ.ΟΙΚ. εδώ και δύο (2)  χρόνια

περίπου η οποία οδηγεί στην κατάργηση όλων των περιφερειακών Δ.Ο.Υ. και την δημιουργία

μιας ενιαίας Δ.Ο.Υ. στην έδρα κάθε Νομού με ταυτόχρονη λειτουργία των υφισταμένων σαν

γραφείο εξυπηρέτησης – ενημέρωσης των πολιτών κάτι σαν ΚΕΠ του ΥΠ.ΟΙΚ. Εμείς το θέμα

που θέτουμε είναι ότι απαιτούμε την παραμονή, αλλά στελεχωμένη και όχι όπως είναι σήμερα

υποστελεχωμένη. Η όποια αντίδρασή μας, στη φάση αυτή ταυτίζεται με τον Δήμο Ελασσόνας

που  έχουμε  ταυτόσημους  όρους  δηλαδή  απομακρυσμένοι  από  το  κέντρο  και  το  μεγάλο

πληθυσμιακό δυναμικό που εξυπηρετούν οι Δ.Ο.Υ.

Θεωρώ ότι στη βάση αυτή εμείς πρέπει να εκφράσουμε την στέρεα πεποίθησή μας, ότι

η  Δ.Ο.Υ.  Φαρσάλων  εξυπηρετεί  μεγάλο  αριθμό  κατοίκων  και  πρέπει  να  παραμείνει  σε

λειτουργία με πλήρη στελέχωση για να επιτελεί το ρόλο της.

 
Για το κλιμάκιο της Πυροσβεστικής υπηρεσίας που στεγάζεται στο πρώην 1ο Δημοτικό

Σχολείο Φαρσάλων  το οποίο με απόφασή μας, έχει παραχωρηθεί του ΥΠ.ΠΟΛ. και έχει γίνει

δεκτή η παραχώρηση για στέγαση Αρχαιολογικής Συλλογής.

Για  την  Πυροσβεστική  υπηρεσία υπάρχει  χρονικό  πλαίσιο  μέχρι  τέλους  Δεκεμβρίου

χωρίς να είναι δεσμευτικό και μπορεί να παραταθεί μέχρι τέλους Ιουλίου του επόμενου έτους

που πρέπει να εγκαταλείψει το Δημοτικό Σχολείο. Η Διοίκηση της υπηρεσίας δεν συμφωνεί με

την απομάκρυνσή της εκτός αν βρεθεί κατάλληλο κτίριο μέσα στην πόλη. Η δική μας, υπόδειξη

είναι να μεταφερθεί στις εγκαταστάσεις του πρώην Συνδέσμου Περιοχής στο Μικρό Ευύδριο

όπου υπάρχει χώρος γραφείων, αύλειος χώρος, υπόστεγα και δεξαμενές καυσίμων, τα οποία

χρειάζονται συντήρηση. Επιχειρησιακά μέσα στην πόλη δεν ενδείκνυται  σε σχέση με το χώρο

που  προανέφερα  γιατί  θα  υπάρχει  καλύτερη  επίβλεψη  της  περιοχής  π.χ.  στα  χωριά  του

Πολυδάμαντα, του Ναρθακίου, το αλσύλλιο και το βουνό Κασιδιάρης. Αυτή είναι η πρότασή

μου, για τις λειτουργικές και στεγαστικές ανάγκες των υπηρεσιών της πόλης και έτσι πρέπει να

διαμορφώσουμε την απόφασή μας.

Η δημοτική σύμβουλος Ίφου Μαρία είπε ότι  καλή ιδέα θα ήταν η Πυροσβεστική να

στεγαστεί στις αποθήκες του Σ.Σ. Φαρσάλων.

Οι αποθήκες αυτές είπε ο Δήμαρχος δεν είναι ιδιοκτησίας του Δήμου μας, αλλά της

ΚΥΔΕΠ.

Υπάρχει έγγραφο του Δήμου προς το Υπουργείο Γεωργίας για παραχώρηση των δύο

αποθηκών των οποίων είναι ιδιοκτησία του, πριν τον Σ.Σ. δεξιά. Το αίτημα πάγωσε λόγω των

βουλευτικών εκλογών και βρίσκεται σε εκκρεμότητα και εμμένουμε στην παραχώρηση. 
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Ο  δημοτικός  σύμβουλος  Καπετάνος  Χρήστος  είπε  ότι  μίλησε  με  τον  Διοικητή  της

Πυροσβεστικής και με τους πυροσβέστες, οι οποίοι εξέφρασαν την άποψη ότι επιχειρησιακά

θα είναι καλύτερα να βρίσκονται στην πόλη, για αυτό θα πρέπει να βρεθεί ένα κτίριο μέσα στην

πόλη. Τέλος είπε ότι έπρεπε στη σημερινή συνεδρίαση να είναι καλεσμένοι και οι φορείς.

Ο  δημοτικός  σύμβουλος  Μολόχας  Αστέριος  είπε  ναι  στην  παραμονή  όλων  των

υπηρεσιών αλλά να είναι στελεχωμένες και επαρκείς προς τους δημότες. Για την Δ.Ο.Υ. είπε

να κάνουμε αγώνα όχι μόνο για την παραμονή της, αλλά και αγώνα να μην φορολογεί μόνο

τον  κοσμάκη  αλλά  και  τους  πλούσιους,  καθώς  επίσης  και  αγώνα  αναβάθμισης  του  Κ.Υ.

Φαρσάλων.

Ο δημοτικός σύμβουλος Μπαλατσός Ευάγγελος είναι σύμφωνος με την παραμονή της

Δ.Ο.Υ. αλλά στελεχωμένη.

Ο δημοτικός σύμβουλος Αγγελακόπουλος Κ. Γεώργιος είπε ότι να διεξάγουμε αγώνα

να κρατηθεί η Δ.Ο.Υ. και εφόσον κρατηθεί να ζητήσουμε την στελέχωσή της, και να βρεθεί

κτίριο στέγασης της Πυροσβεστικής. Στη σημερινή συνεδρίαση έπρεπε να βρίσκονται και οι

φορείς.

Σχετικά  με  τους  φορείς  ο  Δήμαρχος  είπε  ότι  υπάρχει  σύμφωνη  γνώμη  δια  του

Προέδρου του Εμπορικού Συλλόγου ο οποίος συντάσσεται με τη γνώμη που εξέφρασα για την

παραμονή  της Δ.Ο.Υ. και στελέχωσή της. Η Ε.Γ.Σ. πρέπει να πάρει την σύμφωνη γνώμη του

Διοικητικού Συμβουλίου αφού πρώτα πάρουμε εμείς την απόφασή μας. Με τον Πρόεδρο του

Επιμελητηρίου  που  μίλησα  συμφώνησε,  άρα  υπάρχει  σύμφωνη  εκφρασμένη  γνώμη  από

όλους τους φορείς. 

Στη  δευτερολογία  του,  ο  δημοτικός  σύμβουλος  Καπετάνος  Χρήστος  πρότεινε  την

εξουσιοδότηση  του  Δημάρχου  για  συνάντηση  με  τον  Υπουργό  Οικονομικών  ή  τον

αναπληρωτή του, και να συνταχθεί ψήφισμα που θα το υπογράφουν φορείς της πόλης που θα

εκφράζεται οι άποψή τους, επισυναπτόμενο στην απόφαση.

Τέλος  ο  Δήμαρχος  είπε  ότι  κυρίαρχο  όργανο  που  αποφασίζει  είναι  το  δημοτικό

συμβούλιο και οι υπόλοιποι έπονται . Η απόφασή μας, έχει τις προϋποθέσεις διεκδίκησης.

Δέχομαι  συνάντηση με τον Υπουργό των Οικονομικών αλλά είναι δύσκολο να γίνει

αυτό λόγω της Τρόικας. Μπορούμε όμως να συναντηθούμε με τον Δ/ντή του Υπουργείου και

να του εκθέσουμε τα μειονεκτήματα που θα δημιουργηθούν στους κατοίκους του Δήμου μας, η

πιθανή κατάργηση της Δ.Ο.Υ. Φαρσάλων.
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Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.  είπε ότι  πρέπει να παραμείνουν οι  υπηρεσίες  αυτές αλλά το

σημαντικότερο είναι να λειτουργούν στελεχωμένες..

Ύστερα από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Αφού έλαβε υπόψη του:

> την εισήγηση του Δημάρχου 

> τα όσα ανέφεραν ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και οι ομιλήσαντες δημοτικοί σύμβουλοι και 

> την αίτηση του δημοτικού συμβούλου Καπετάνου Χρήστου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ομόφωνα)

Την παραμονή, λειτουργία και στελέχωση της Δ.Ο.Υ. Φαρσάλων και τη λήψη όλων των

απαραίτητων μέτρων για την παραμονή και των άλλων υπηρεσιών στο Δήμο Φαρσάλων.

Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο κ. Αριστομένη Καραχάλιο να συναντηθεί με τον Υπουργό

των Οικονομικών ή τον αναπληρωτή του, ή με τον Δ/ντή του Υπουργείου.
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Η παραπάνω απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 264/2012.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                             ΤΑ ΜΕΛΗ
 Νικόλαος Αντωνιάδης                                                           (ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα 17- 9 - 2012

Ο   Πρόεδρος 

Νικόλαος  Αντωνιάδης
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